
Аналіз роботи методичного об'єднання вчителів суспільно – гуманітарного 

циклу за 2017-2018 н.р. 

Вчителі провели 4 планові засідання, 2 непланові : затвердження завдань на 

шкільні олімпіади ; допомога вчителям , що атестуються до заключного 

засідання . 

Було проведено 4 відкритих уроки у вчителів :  

Ярмолич С.М.- українська мова 9 клас,  

Сільченко Л.О. – історія – 8 клас,  

Писаренко А.В. – зарубіжна література – 6 клас; 

Писаренко О.А. – зарубіжна література – 8 клас. 

Проводились олімпіади з базових дисциплін у школі. В районних олімпіадах 

приймали участь : Лагода Вікторія – 9 клас – українська мова – Ярмолич С.М., 

Манзюк Лідія – 9тклас – іноземна мова – Кривобок С.А. 

Тарута Надія – 9 клас – історія – Сільченко Л.О. 

Приймали участь в конкурсі обласної газети « Зоря» - «Розповім про подвиг».- 

Кот Олег – 10 клас – Писаренко О.А. 

Гардаш Віра – 8 клас – Писаренко А.В. 

Проведено Шевченківські дні з виставкою малюнків ; виставкою книг Кобзаря, 

виразним читанням віршів поета, виступом на лінійці : « Віхи життя і творчості 

Кобзаря» та святом « Кобзареві ,присвячую». 

Провели конкурс патріотичних пісень , День Української мови та писемності . 

Вчителі Кривобок С.А., Писаренко О.А., Писаренко А.В., Ярмолич С.М. на 

уроках використовували комп’ютер при цьому підвищували рівень знань та 

поглиблюючи відомості по темах.  

Вчитель Ярмолич С.М. , Писаренко О.А., Сільченко Л.О.залучали учнів до 

створення проектів , пропаганді свого предмета.  

Всі вчителі методичного обєднання привчали учнів користуватися додатковою 

літературою, книгами. Виконували учні з 2 по 10 класи завдання конкурсу імені 

Петра Яцика.  

Проводився конкурс з правознавства – Сільченко Л.О., до Шевченківських днів 

( Ярмолич С.М., Писаренко О.А.). 

Вчитель Писаренко А.В. на протязі ІІ семестру працювала з учнями з низьким 

рівнем знань. 

Згідно річного плану роботи проводились зрізи знань , директорські контрольні 

роботи. 

 

Керівник методичного обєднання                    А.В.Писаренко   


